



保安回家路上遇车祸出手救人

直到别人上门感谢,同事才知道这件事



夫妻俩带了水果来感谢于安强。记者 陈善君 摄

最近,江北区新海景花园小区传颂着一段保安见义勇为的故事。原来两个月前,小区保安于安强在回家途中,看到一名骑电动车摔倒在路边的男子,在他的报警和临时保护下,男子及时被120急救送医,昏迷7天后终于抢救回来。

□记者 陈善君 通讯员 张力

夫妻俩到小区感谢保安

7月1日中午,一对夫妇提着水果来到江北区新海景花园小区,说要找小区保安于安强。

开始其他保安还以为是来探亲的,结果碰到于安强后,女子就握住了他的手:“幸好你及时救我丈夫的命,不然情况不堪设想,你就是我们的救命恩人。”

而于安强面对这突如其来的感谢,还有点不好意思,连声说:“这是我应该做的!”看到这一幕,于

安强同事才明白过来,原来这对夫妻是来感谢的。

事情还得从两个月前说起。今年4月22日晚上8点多,于安强下班回家,在小区南区旁边的永丰北路岔路口,发现一男子躺卧在血泊中,旁边还摔着一辆破损的电动车。于安强停下电动车,走近一看,发现这名中年男子身体多处受伤。

见此情形,于安强马上拨打救护和报警电话,并对现场做好相应保护。

接受了感谢婉拒了红包

为了不让伤者失去意识,于安强趴在伤者一侧大声呼唤:“兄弟,兄弟,醒醒啊,不能睡过去啊……”救护车10分钟后驶来,于安强看着伤者被抬上救护车,才松了口气。

派出所民警也赶到了现场,称赞于安强见义勇为,并问了于安强联系方式。

受伤者姓王,他被送到医院后,经历七天的昏迷和两个月的治疗,最近终于出院了。医生说,幸好送来及时,如果再晚半个小时就可能阴阳两隔了。为此王先生非常感动,出院后马上从派出所打

听到了于安强,于是就买了水果,和妻子一起来感谢救命恩人。

王先生将水果递给于安强,还拿出红包表示谢意。于安强连连说不需要,最后在王先生的盛情之下,接受了水果,但婉言谢绝了红包。

记者了解到,于安强是一名退伍军人,在部队当了八年兵。去年到万科物业公司后,一直保持着退伍不褪色的军人本色。他为人耿直,憨厚老实,虽然不善言辞,但工作很认真,做事很有条理,为业主服务也是尽心尽责。

为偷手机的朋友顶包 两人双双被拘

本报讯(记者 马涛 通讯员 竺琛)7月3日,记者从奉化警方了解,一名男子给涉嫌盗窃的好兄弟顶包,被民警调查后识破,双双被拘。

6月22日,奉化公安分局溪口派出所接到张女士报警,称其遗落在滴滴汽车内的一台iPhoneX手机被人偷走了。

民警立刻联系滴滴车主以及滴滴公司,调取了张女士下车后司机的接单信息,发现乘车的谢某和张某有重大作案嫌疑。

随后,民警联系谢某,谢某矢口否认。不久,与谢某同乘的男子张某拿着一部手机来到溪口派出所自首,称手机是趁司机和谢某不注意时从后排偷

走的。

不过,民警在接下来的调查后,发现张某的话并不可信。最直接的一个证据是,监控画面显示,谢某在打开车门之后,有一个捡拾车内物品的动作。该捡拾物品位置,与报案人遗落手机的位置恰恰相符。

民警又将谢某传唤到派出所接受调查。经过审讯,张某最终承认,手机确实不是自己拿的,自己其实是帮朋友谢某顶包的。原来,两人情同手足,兄弟情深,当谢某意识到被民警“盯”上后可能没那么容易糊弄过关后,张某主动站了出来。

目前,张某和谢某分别因涉嫌包庇罪和盗窃罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

基金一览

A股与海外多元投资 上投摩根业绩喜人

2019年已过半,回顾A股市场上半年表现,上证综指、沪深300、中小盘指和创业板指等市场主要指数,分别取得19.45%、27.07%、20.75%和20.87%的涨幅。尽管年内股市前半程有所反复与震荡,但不少基金公司仍然交出了一份令人满意的中考成绩单。以上投摩根基金为例,银河数据显示,截至6月末,公司旗下股票型基金年内股票投资主动管

理收益率为28.7%,在纳入统计的108家公募基金管理公司中排名第17。

事实上,不俗的股票投资能力也令上投摩根旗下权益类产品呈现“百花齐放”的良好态势。银河数据的统计,上投摩根旗下13只国内权益基金上半年业绩超30%,27只基金业绩超20%。其中,上投摩根卓越制造基金以38.11%的收益率,在11只装备制造行业股票型基金中排名第1。



“我要举报黄赌毒案子的线索” “老酒饱”寻刺激 打遍110、119、120

本报讯(记者 王思勤 通讯员 钟陶行 夏婧)醉酒男子醉意上头,为了寻求刺激,竟然把110、119、120电话打了个遍,还谎称要举报案子的线索。最终,该男子被海曙警方行政拘留。昨天,市公安局海曙分局江夏派出所民警向记者讲述了这么一个案子。

6月24日早上6点左右,江夏派出所接到110指挥中心指令,说有人想要举报黄赌毒案子的线索。由于当时报警人的地址说得并不是很清楚,于是民警就电话联系了报警人。

在与报警人电话交流的过程中,民警察觉,对方应该是喝醉了酒,无法清楚地讲明自己的地址。因确定不了报警人的具体位置,民警无法赶到现场,于是又向110指挥中心反映了这一情况,请指挥中心帮忙联系报警人并确定其位置。

没过多久,该报警人又一次拨打110报警,继续声称自己要举报黄赌毒线索,于是江夏派出所再次安排民警联系报警人。这一次,报警人说,自己在大沙泥街附近,确认位置后,民警迅速驱车前往。到达对方所说的位置后,民警依旧不见报警人的身影,遂打电话联系对方,最后终于在一个垃圾站门口,见到了还在打电话报警的当事人王某。

王某将民警带入小区,但当民警进一步询问关于线索的事时,对方却吞吞吐吐说不明白,嘴里反复只有一句:“我就是觉得这栋楼的五楼有问题,五楼有问题!”在民警的一再追问下,王某的情绪开始激动起来,甚至在言语上开始辱骂出警的民警,民警按照所里下达的指令将王某带回了江夏派出所。

待王某意识清醒后,民警经询问了解到,当天早上他喝多了酒,觉得无聊,想寻求刺激,便报假警谎称小区里有人涉黄,要举报黄赌毒线索,并多次拨打110、120、119等紧急电话,扰乱社会秩序。

目前,王某已被派出所处以行政拘留的处罚,案件正在后续处理当中。

民警希望广大市民能够认识到报假警的危害性,报警本就是人民群众在遇到危险的时候寻求紧急帮助的一种途径,而不是无聊人士拿来消遣的行为。一旦报了假警,很可能会使真正需要帮助的人错过宝贵的救助时间,造成不可挽回的严重后果。

返聘老医生上班无休? 竟是医院请人“代班”

本报讯(记者 孙美星 通讯员 周斌)近日,象山县卫生监督所对城区某民营医院开展放射卫生国家双随机抽检,发现该医院牙片机机房外操作台上放有一本“宁波xx医院拍片登记单”,该登记单上记录该院近两月“拍摄者”一栏处均写有“厉”字样。

经询问,院方陈述该院牙片机拍摄者为放射工作人员“厉某某”,是医院退休返聘的放射影像医师,该院所有患者的拍片工作均由其一人完成。同时,所有检查相关资料该院均能一一提供。

然而,行政执法人员心底还是心存一丝疑惑:退休老医生怎么能坚持两月连续工作?

为此,执法人员现场要求该院立即提供该放射工作人员的考勤表,结果发现该医师仅前一个月就有11天缺勤,与拍片记录情况严重不符。

面对证据,医院最后承认安排了另外一名口腔专业执业医师从事放射诊疗工作,但未按照规定对该名从事放射工作的人员进行个人剂量检测、健康检查和防护知识培训。

据此,象山县卫生监督执法人员对该医疗机构未按照规定对放射诊疗工作人员进行上岗前健康检查等行为进行立案查处。